

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為恩卡西的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

今年，恩卡西的兒童能夠更好地獲得他們接受高質量教育的權利。事實上，小學輟學率降低了18%。新的包容性廁所將女孩的曠課率降低了90%。

在過去兩年中，794名年輕人獲得了職業技能，並在泥瓦匠、園藝和裁縫方面畢業，使他們有能力通過自營職業獲得收入，並使他們走上經濟獨立的道路。

您持續而穩定的捐助，將可扶持恩卡西的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



124

個鄉村儲蓄和貸款協會成立



1600

名學生了解到兒童權利



463

名教師接受性與生殖健康及權利



COVID-19對坦桑尼亞的影響

聽聽Vanesa向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「感謝培幼會教育我們如何防止COVID-19的傳播。培幼會為我們的學校提供了洗手設施，如水桶、肥皂和洗手液。我們將這些知識傳達給該地區的其他人。我很感謝這些措施幫助我們將COVID-19的傳播降到最低。」



姓名：**SIWEMA**

年齡：**8歲**

興趣：**唱歌**

「我現在很高興有自己的椅子，可以在不傷害祖母的情況下移動。放學後，我去和同學們一起玩耍、唱歌和做作業。」

認識Siwema

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Siwema**改變她的生活。八歲的Siwema與她的祖母一起生活。她喜歡上學和唱歌。Siwema生來就有行走障礙，依靠祖母的支持，祖母每天背著西維瑪上下學，已經一年多了。

因此，她的祖母感到胸部的衰弱和腿部疼痛，但這是Siwema能夠去學校的唯一途徑。

面對殘疾歧視

在坦桑尼亞，殘疾兒童，特別是殘疾女孩，因其殘疾和性別的原因而遭受排斥和不公正待遇。他們不太可能去上學，而且往往被認為是家庭的負擔，因為他們被視為社會的非生產成員。

作為全納教育倡議的一部分，國際培幼會向殘疾兒童提供了100張輪椅。這樣改變了Siwema和她的祖母的生活。現在，Siwema可以更舒適地上學，更容易參與其中。

創造改變

賦權殘疾人是實現其受教育權和不受歧視的生活的關鍵，並幫助他們實現自己的夢想。現在，Siwema可以上學了，她的祖母也能更好地照顧自己和她的孫女。

Siwema的祖母分享了他們家的受惠情況：「我感謝培幼會對我孫女的支援。她現在積極地上學，我也恢復了我健康的身體，因為我經常辛苦地背著她。現在，我相信她會實現她的夢想，因為她渴望成為一名教師。」



Siwema和她的同學

我們在恩卡西的項目助孩子茁壯成長



社區對話包括倡導改變鼓勵性別歧視的傳統規範和行為。

終結童婚

恩卡西的童婚率為40%。社會規範助長了性別不平等，而金錢或牲畜的彩禮意味著婚姻成為為家庭帶來急需的資源的一種方式。女孩和年輕婦女缺乏獲得性與生殖健康服務及資訊的機會，這使問題更加複雜。

Girls Get Equal項目幫助女孩、學校和社區獲得資訊和資源，以結束童婚並幫助女孩留在學校。

3,000多名家長和學校領導一起努力降低輟學率，463名教師接受了關於性與生殖健康及權利的培訓，包括性別暴力和歧視。獲得經濟獨立是關鍵，因此青年們學習了職業技能，而鄉村儲蓄和貸款協會則幫助成年人存錢，然後可以支持他們孩子的需求。

提供全納教育



至關重要的是，所有兒童，無論其能力如何，都有機會獲得安全和全納小學教育。

今年，一項需求評估表明，由於缺乏輔助支持，殘疾學生在日常生活中遇到了許多困難。例如，缺乏交通設施，以及與學校社區溝通的障礙。

在這次評估中，有21名兒童被確認為需要輔助設備以使他們能夠走動。因此，向兒童提供了19輛三輪車和兩副拐杖，使他們能夠更容易地前往學校，參加課程，並在學校停留更長時間。此外，教育官員也從專業培訓中受惠，這有助於他們為所有學生提供安全和全納學校。



「國際培幼會為我提供了一輛三輪車，幫助我上學。我每天都能參加所有課程，我感謝國際培幼會，照亮了我的生活。我發現自己非常幸運，我現在正享受我的學校生活。」

- 來自恩卡西的Immaculata (14歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



46%

的家庭無法獲得乾淨和安
全可靠的水源



18%

的學生輟學



46%

的坦桑尼亞女性曾遭受肢
體暴力



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 70%的小學缺乏WASH（水、環境衛生和個人衛生）設施，對女孩的影響尤為嚴重。我們將支持學生建造性別包容的廁所。

- 我們將繼續開展項目，通過社區宣傳和培訓保護兒童小組來結束童婚。

- 由於7%的年輕人失業，我們將重點支持年輕人的職業培訓。

- 我們將繼續為年輕人，特別是女孩提供關於性與生殖健康及權利的資源。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為恩卡西的兒童締結更光輝美好的未來。



「我衷心感謝我們的捐助者，感謝您的捐款支持，使我們能夠改善學校的水、環境衛生設施·建立青年友好中心·並加強社區的保護兒童結構。」

William Mtukananje
恩卡西項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。